
Dopusti vojaških oseb 
C. in kr. vojno ministrstvo je zbralo v ukaz do

ločila o dopustih takole: 
Vsem ozdrajvelira. zanesljivim osebam moštva, 

ki odhajiao iznova na fronto, je dovoliti prej osem
dnevni dopust. Pravico dovoljenja imajo: poveljniki 
nadomestnih čet, v onih slučajih pa,, kadar odhaja 
moštvo na, bojišče z oddelki, odhajajočimi tja narav
nost iz bolnišnic, poveljniki bolnišnic. 

Invalidi. 

Invalidom, ki se morajo še zdraviti ali vaditi, 
je ne glede na to. ali se nahajaio v vojaških ali ne
vojaških zavodih, možno dovoliti v osebnih zadevah 
brez oblastvenega dovoljenja najdalje osemdnevni do
pust, v kolikor se po nepotrebnem ne zavleče zdrav
ljenje. 

Dopust v nujnih slučajih — sodišče smrt. 

Povabilo k sodišču je službeni spis. ki ne za
deva drugih dopustov. Za to dovoljeni dopust je pa 
omejiti na neizogibno potrebno dobo. Pravica dovol
jenja pristaja poveljnikom nadomestnih oddelkov. 

Pri uradno dokazanih prigodih smrti ali obole
nja najbližjih sorodnikov (žene. roditeljev, dedov, o
trok, bratov in sester) se morejo dovoljevati gažis
tom (aspirantom), potem osebam moštva dopusti za 
najdalje osem dni. Pravica dovoljenja pristoja nado
mestnim četam in poveljnikom oddelkov. 

V posebno nujnih družinskih zadejvah, v važ
nih, eksistence se tikajočih slučajih itd. se morejo* 
dovoliti dopusti tako gačistom. kakor osebam mošt
va. Izmera osem dni; dovoljuje vojaško poveljstvo. 

Ce osem dni ne zadošča, se sme raztegniti tak 
dopust na 14 dni, a v tem slučaju je izključena po
novna dovolitev 14dnevnega dopusta .,brez posebne
ga povoda" v dobi 6. oziroma 9 mesecev, določeni za 
take dopuste. 

Ako kdo prosi za dopust v nujnih družinskih 
zadevah, a je že imel prej 145inevni dopust „,brez po
sebnega povoda", mora, kadar prosi, dokazati na ve
Eojeten način, da za dobe 14dnevnega dopusta, še ni 
bilo navedenega, povoda, V takih zadevath, ki zahte
vajo večkratno neistodobno. kratko prisotnost, n. pr. 
v dedinskih zadevah, notarskih zasliševanjih itd., se 
vobie ne daje skupen dopust za dobo 14 dni, temveč 
po potrebi večkrat krajši donusti. Ako svota tehle 
kratkih dopustov doseže 14 dni, tedaj se nadaljnega 
146jnevnega dopusta ..brez posebnega povoda!" v do
ločeni dobi 6, oziroma 9 mesecev, ne sme več dati. 
Prošnie, ki izkazujejo neizogibno potrebo nad 14dne
vnega do štiritedenskega dopusta, ie predložiti voj
nemu ministrstvu, oziroma ministrstvu dež. hrambe. 

Dopusti iz drugih vzrokov. 

Vsem vojaškim osebam, v zaledju vsaj eno le
to nepretrgoma aktivno služečim, tudi v vojnih pod
jetjih itd. delujočim osebam moštva ter osebam, slu
žečim po zakonu o vojnih dajatvah, se more z ozirom 
na vojaško službo dovoliti dopust brez posebnega po
voda (tudi razdeljen) za najdalje 14 dni. Ponovno 
pravico do takega dopusta dosežejo kasneje gažisfi 
še le po 6, moštvo po 9 mesecih. Premico nodelitve 
teh dopustov imajo pristojni poveljniki oddelkov. 

Moštvo, ki je dobilo take dopuste, izgubi pra
vico do 14dnevnega dopusta „birez posebnega povo
da" v dobi, določeni za take dopuste na 0 mesecev, 
ter pravico do „dopusta v sestanek.'

Do teh imajo pravico le gažisti, štabni podča
stniki, dalje slr/ci podčastniki in enoletni prosto' 
volici. Doba je ri poslednjih 14 dni do 4 tednov, pri 
gažlstih kakor določi zdravnik. 

Odhod iz garnizije. 

Vsi gažisti (aspiranti) smejo v prostem času od
iti iz garnizije. Tudi moštvo sme dobiti vobče en^kn 
olajšavo. Ta dovoljenja se dobe pri prijavi (rapori). 

Vozni stroški. 

Pri vseh dopustih teko ne;>rikrajšane pristojbi
ne, t. j , mož na dopustu ima pravico do vseh pristoj
bin, tudi novcev za prehrano. Vozne stroške trpi vo
jaška uprava v leteh slučajih: 

Pri depustih v smrtnih slučajih itd.r v nujnih 
družinskih zadevah in zadeviah, tikajočih se eksi
stence, pri vseh dopustih v Nemčijo, pri dopustih k 

sodnim razpravam, pri invalidnem moštvu in pri do
pustih v obdelovanje potia in gozdov. Pri dopustih 
Ibrez posebnega jiovoda" se kreditirajo vozni stroš
ki le tedaj, ako se nahaja kraj dopusta v drugem ob
močja, kot je ono, kjer se nahaja pristojno vojaško 
i oveljništvo. 


